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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Cristina Ciorba,  Patricia 
Perţe şi Amanda Luncan,  în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciunea fi ilor pentru părinţi

Doamne Isuse, Tu ai avut o iubire plină de duioşie faţă de Maria şi Iosif. 
Ajută-mă să-mi iubesc părinţii, să le arăt recunoştinţă pentru ceea ce au făcut 
pentru mine. Dă-le sănătate şi viaţă lungă, binecuvântează-le ostenelile şi ocro-
teşte-i de orice primejdie. 

Te rog, fă ca familia noastră să se asemene cu familia din Nazaret; să 
domnească în ea pacea şi iubirea ta, harul tău. Amin. 

* 
Mulţumescu-ţi ţie, Doamne, Părinte milostive, că mi-ai dat părinţi creş-

tini, şi aşa am ajuns la cunoştinţa învăţăturilor tale. Răsplăteşte-le, Doamne, în 
viaţa aceasta şi în cealaltă, pentru toate câte mi le-au făcut şi mi le fac neconte-
nit, cu o dragoste neobosită. Ajută-mi, Doamne, să-i ascult în toate cele ce ei le 
voiesc spre binele meu veşnic şi vremelnic, să nu-i scârbesc prin nerecunoştinţă 
şi neascultare, sau în orice alt chip. Ajută-mi ca împlinind cu credinţă porunca 
ta să dobândesc dumnezeeasca ta binecuvântare pentru toate zilele vieţii mele 
pământeşti. Să fi e milostivirea ta asupra părinţilor mei iubiţi şi să-i apere în tim-
pul unui lung şir de ani; iar pe mine să mă ajute să le fi u de sprijin la bătrâneţe 
şi să le înapoiez cu iubire fi iască ceea ce ei fac acuma pentru mine cu o îngrijire 
atât de mare. Ajută-mă ca, cinstind pe părinţii mei după porunca ta, în persoana 
lor să-ţi slujesc ţie, nevăzutului meu Tată ceresc care împreună cu Fiul tău unul 
născut şi cu Spiritul sfânt vieţueşti şi domneşti în vecii vecilor. Amin. 

* 
Părinte ceresc, mulţumescu-ţi ţie că mi-ai dat pe pământ părinţi atăt de 

buni, care îmi poartă de grijă în numele tău. Binecuvintează-i! Dă-le sănătate, 
credinţă şi bucurie. Fă-i cu răbdare faţă de greşelele mele, şi să mă îndrume la 
bine, ca împreună cu ei să ajung la fericirea veşnică. Amin. 

www.profamilia.ro



(...) Lumea a avut mereu nevoie de oameni neobişnuiţi. Isus este Cel 
care face astfel de oameni. El a chemat pescari obişnuiţi şi i-a făcut cei mai 
neobişnuiţi oameni de pe pământ. Neobişnuit de integri. Neobişnuiţi în iubirea 
lor pentru Dumnezeu. Neobişnuiţi în iubirea lor pentru omenire. Neobişnuiţi 
în disponibilitatea lor de slujire. 

Un băiat creştin era odată angajat într-un magazin. Într-o zi, angajatorul 
său a plecat şi l-a lăsat pe băiat să aibă grijă de magazin. În curând a venit un 
client pentru a comanda nişte haine. În timp ce băiatul îi lua măsurile, bărbatul 
s-a aplecat spre el şi i-a şoptit: “O să îmi iei bine măsurile, nu? Stăpânul tău nu 
este aici.” Băiatul a răspuns: “Nu, dar celălalt Stăpân este.” Neobişnuită inte-
gritate! “Veniţi după Mine”, ne spune Neobişnuitul Stăpân şi vă voi face oa-
meni neobişnuiţi. “Tu eşti lumina lumii”, spune El. “Tu eşti sarea pământului.”

Urmarea lui Isus ne face oameni neobişnuiţi. Dar nu este mereu uşor să 
îl urmăm. Pentru că Cel care ne invită spunându-ne “Veniţi după Mine” poartă 
crucea şi ne spune: “Oricine voieşte să vină după Mine să se lepede de sine, 
să-şi ia crucea şi să-Mi urmeze Mie. Căci cine va voi să-şi scape sufl etul îl va 
pierde, iar cine va pierde sufl etul Său pentru Mine şi pentru Evanghelie, acela 
îl va scăpa” (Matei 8,34-35). Nimic nu este uşor în această lume. Nu trebuie 
să ne intereseze ceea ce este uşor ci ceea ce ne dă adevărata pace, ceva pentru 
care merită să trăim, ceva pentru care merită să murim. Şi doar Cristos ne poa-
te da aşa ceva. Ne va costa ceva, pentru că pe El îl costă totul. Dar ne-ar costa 
şi mai mult să ne facem drumul prin această lume fără El, şi apoi, la sfârşit, 
când am ajuns la capătul drumul, să constatăm că nu avem nimic.

Dacă nu îl urmăm pe Cristos, vom ceda fi ecărei ispite pe care o în-
tâlnim. Un psihiatru a făcut un studiu despre motivele care îi fac pe tineri 
să ia droguri. El a descoperit că cu toţii au avut confl icte personale intense. 
Aceşti tineri au căutat să renască, o cale de a scăpa de vinovăţie, ceva care să 
le umple vidul moral şi spiritual, o cale de a avea o părere mai bună despre 
sine, o fi lozofi e care să dea sens vieţii lor. Şi cum ar putea drogurile să nu 
deziluzioneze? Cine altcineva decât Cristos poate să împlinească toate aceste 
nevoi? Prin harul lui Dumnezeu numeroşi tineri au întors spatele drogurilor 
şi faţa lui Cristos, găsind calea eliberării şi a împlinirii totale. “Veniţi după 
Mine”, spune Isus. Pe cine altcineva să urmăm?

Creştinul este o persoană care încearcă să îi urmeze lui Cristos. Spunem 
“încearcă” pentru că nimeni nu reuşeşte perfect. Chiar şi Sfântul Pavel a mărtu-
risit aceasta: “Fraţilor, eu încă nu socotesc că am reuşit.” “Dar”, adaugă el, “tind 
către cele dinainte”. Urmându-ne Stăpânul vom cădea de multe ori, dar nu vom 
rămâne la pământ. Prin părere de rău şi prin harul lui Dumnezeu ne vom ridica 
de fi ecare dată şi vom continua să mergem cu Cristos. Trebuie să tindem mereu 
spre cele dinainte, urmându-ne chemarea înaltă. Arhiepiscopul William Temple 
spunea odată: “‘Veniţi după Mine’: aceasta este datoria creştinului. ‘Unde sunt 
Eu, acolo va fi  şi slujitorul Meu’: aceasta este răsplata creştinilor.” Există o sar-
cină mai înaltă? Poate fi  pe lumea aceasta o recompensă mai mare?

Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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